
КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ ЗНАНЬ ЗДОБУВАЧІВ ВИЩОЇ ОСВІТИ 

 

Критерії оцінювання результатів навчання з навчальної дисципліни 

Загальна максимальна сума балів, яка присвоюється здобувачеві вищої освіти за курс, 

становить 100 балів, яка є сумою балів за виконання практичних завдань, підсумкове 

тестування, самостійну роботу та бали, отримані під час заліку. При виставленні 

рейтингового підсумкового балу обов’язково враховується присутність здобувача вищої 

освіти на заняттях, активність здобувача вищої освіти під час практичного заняття; 

користування мобільним телефоном, планшетом чи іншими мобільними пристроями під час 

опитування та виконання письмових завдань; списування та плагіат, а також результати 

відпрацювання з поважної причини пропущених занять. 

Оцінку „A” (зараховано) заслуговує здобувач вищої освіти, який виявив всебічні, 

систематичні і глибокі знання, за повне (90-100 балів) володіння програмовим матеріалом курсу. 

Оцінку „В” (зараховано) отримує здобувач вищої освіти, який засвоїв навчально-

програмовий матеріал у достатньому обсязі (80–89 балів), успішно виконав передбачені 

програмою завдання, засвідчив систематичний характер знань із дисципліни, але при 

конкретному аналізі допускає незначні неточності. 

Оцінку „С” (зараховано) ставимо за порівняно повне і загалом правильне висвітлення 

здобувачем вищої освіти основних питань курсу (70–79 балів), знання та вміння викласти тему, 

однак у відповідях здобувачів вищої освіти допускає окремі похибки і неточності, які не впливають 

на загальну стрункість знань і свідчать про розуміння здобувачем вищої освіти матеріалу курсу. 

Оцінки „D” (зараховано) заслуговує здобувач вищої освіти, який виявив знання 

основного навчального матеріалу в обсязі (60-69 балів), необхідному для подальшого 

навчання і майбутньої роботи за професією, здатний виконувати завдання, передбачені 

програмою, однак допускає у відповідях поодинокі грубі помилки. 

Оцінку „E” (зараховано) ставиться за відповіді, які хоч і свідчать про деяке знання 

здобувачем вищої освіти програмового матеріалу (50-59 балів), однак це знання є неповним, 

поверховим, здобувач вищої освіти не зовсім точно трактує поняття і терміни, допускає 

неточності при викладі матеріалу; загалом здобувач вищої освіти володіє мінімальними 

знаннями, які дозволяють у майбутньому виконувати свої фахові функції. 

Оцінку „FX” (незараховано) заслуговує здобувач вищої освіти, у знаннях якого є 

прогалини (35-49 балів), який допускає принципові помилки у виконанні передбачених 

програмою завдань, не володіє науковою термінологією, не зовсім розуміє значення 

конкретних теоретичних і практичних питань, який, однак, прагне покращити свої знання. 

Оцінку „F” (незараховано) отримує здобувач вищої освіти, який набрав менше 35 балів, за 

неправильні або надто приблизні відповіді на поставлені запитання; обсяги практичних навичок 

такого здобувача вищої освіти недостатні для виконання фахових обов’язків, тобто він не 

спроможний продовжити навчання чи приступити до професійної діяльності після закінчення 

вищого навчального закладу без додаткових занять з цієї дисципліни. 

Шкала оцінювання: національна та ECTS 
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Реалізація основних завдань контролю знань здобувачів вищої освіти у ЧНУ 

досягається системними підходами до оцінювання та комплексністю застосування різних 

видів контролю. Згідно з діючою в університеті системою комплексної діагностики знань 

студентів, з метою стимулювання планомірної та систематичної навчальної роботи, оцінка 

знань студентів здійснюється за 100-баловою системою. 

Форми контролю знань здобувачів: 

- поточний; 

- підсумковий модульний; 

- семестровий підсумковий (залік, екзамен). 

Оцінювання знань здобувачів вищої освіти в університеті здійснюється за 100- 

баловою шкалою, яка переводиться відповідно у національну шкалу «відмінно», «добре», 

«задовільно», «незадовільно» та шкалу європейської кредитно-трансферної системи (ECTS 

– А, В, С, D, E, FX, F). 

Поточний контроль проводиться на кожному практичному занятті та за результатами 

виконання завдань самостійної роботи. Він передбачає оцінювання підготовки здобувачів вищої 

освіти із зазначеної теми (у тому числі, самостійно опрацьованого матеріалу) під час роботи на 

практичних заняттях та набутих навичок під час виконання завдань практичних робіт. 

 

Критерії поточного оцінювання знань здобувачів. 

Усне мовлення, 

виконання 

письмового 

завдання, 

тестування 

Критерії оцінювання 

А (відмінно) В повному обсязі володіє навчальним матеріалом, вільно самостійно та 

аргументовано його викладає під час усних виступів та письмових відповідей, 

глибоко та всебічно розкриває зміст теоретичних питань та практичних 

завдань, використовуючи при цьому обов’язкову та додаткову літературу. 

Правильно вирішив усі тестові завдання. 

В, С (добре) Достатньо повно володіє навчальним матеріалом, обґрунтовано його 

викладає під час усних виступів та письмових відповідей, в основному 

розкриває зміст теоретичних питань та практичних завдань, використовуючи 

при цьому обов’язкову літературу. Але при викладанні деяких питань не 

вистачає достатньої глибини та аргументації, допускаються при цьому окремі 

несуттєві неточності та незначні помилки. Правильно вирішив більшість 

тестових завдань. 

D (задовільно) В цілому володіє навчальним матеріалом викладає його основний зміст під 

час усних виступів та письмових відповідей, але без глибокого всебічного 

аналізу, обґрунтування та аргументації, без використання необхідної 

літератури допускаючи при цьому окремі суттєві неточності та помилки. 

Правильно вирішив половину тестових завдань. 

Е (задовільно) Достатньо володіє навчальним матеріалом. Фрагментарно, поверхово (без 

аргументації та обґрунтування) викладає його під час усних виступів та 

письмових відповідей, недостатньо розкриває зміст теоретичних питань та 

практичних завдань, допускаючи при цьому суттєві неточності, правильно 

вирішив меншість тестових завдань. 

FX (незадовільно) Не в повному обсязі володіє навчальним матеріалом, не в змозі викласти зміст 

більшості питань теми під час усних виступів та письмових відповідей, 

допускаючи при цьому суттєві помилки. Правильно вирішив окремі тестові 

завдання. 

 

 



Засоби оцінювання 

Засобами оцінювання та демонстрування результатів навчання можуть бути: 

контрольні роботи; лексико-граматичні тести; проекти (індивідуальні та командні проекти); 

есе; презентації результатів виконаних завдань; тощо. 

Самостійна робота пошукового характеру передбачає розв’язання проблемних 

завдань, аргументування та узагальнення; інтерактивні методи (опрацювання дискусійних 

питань), метод вправ, методи стимулювання та мотивації навчання (дискусії, обговорення, 

аналіз конкретних ситуацій).  

 

Критерії оцінювання усної відповіді. 

Оцінка „відмінно” – здобувач вміє логічно будувати монологічне висловлювання за 

прочитаним текстом або за комунікативним завданням / ситуацією; демонструє вміння 

повідомляти факти згідно проблематики тексту, висловлює і аргументує своє відношення 

до даної проблеми, вміє логічно побудувати діалогічне спілкування згідно комунікативної 

ситуації. Здобувач демонструє навички і уміння мовленнєвої взаємодії з партнером у 

повному обсязі: вміє розпочати, підтримати і закінчити діалог. Здобувач має відмінні 

навички монологічного мовлення. Здобувач володіє лексичними одиницями і 

граматичними структурами згідно тематики в повному обсязі. Граматичні і лексичні 

помилки відсутні. Мовлення здобувача зрозуміле: не допускає фонетичних та граматичних 

помилок, практично всі звуки у мовленнєвому потоці вимовляє правильно. Мовлення 

здобувача відбувається в природньому темпі, без запинань і довгих пауз. 

Оцінка „добре” – здобувач вміє логічно будувати монологічне висловлювання з прочитаним 

текстом або за комунікативним завданням / ситуацією, демонструє вміння повідомляти 

факти згідно проблематики тексту, висловлює і аргументує своє відношення до даної 

проблеми, вміє логічно побудувати діалогічне спілкування згідно комунікативної ситуації, 

відносно всіх елементів змісту, вказаних у комунікативному завданні. Вживання лексичних 

одиниць і граматичних структур відповідає тематиці висловлювання, але здобувач допускає 

незначні помилки у вживанні слів або демонструє обмежений словниковий запас, хоча 

лексика використовується правильно. Відповідь має ряд граматичних помилок, які не 

перешкоджають розумінню мовлення здобувача.  

Оцінка „задовільно” – здобувач погано володіє навичками монологічного мовлення, не 

може розуміти те, що чітко, повільно і прямо говориться; може отримати допомогу в 

розумінні з боку викладача. Здобувач намагається побудувати монологічне висловлювання 

у зв’язку з прочитаним текстом, але не завжди відповідно до комунікативного завдання: 

відходить від теми або намагається замінити її іншою, якою володіє краще, не аргументує 

свою відповідь. Діалогічне спілкування відбувається не відповідно до комунікативного 

завдання, не логічне, здобувач не вміє підтримувати бесіду. Здобувач демонструє у відповіді 

відчутно обмежений словниковий запас, який не завжди відповідає тематиці, допускає 

помилки у вживанні лексики, деякі з них ускладнюють розуміння висловлювання. Відповідь 

містить багато граматичних помилок. Мовлення здобувача зрозуміле, але містить ряд 

грубих фонетичних, граматичних помилок. 

Оцінка „незадовільно” –  здобувач не володіє навичками іншомовного спілкування, не 

розуміє зміст прочитаного та не може перекласти текст, а також побудувати монологічне 

висловлювання згідно тематики, не володіє навичками аргументації своєї відповіді. 

Здобувач не вміє побудувати діалог, не може підтримати бесіду. Використовується вкрай 

обмежений словниковий запас, допускаються численні лексичні, граматичні помилки, які 

роблять відповідь здобувача незрозумілою. Вживання лексичних одиниць та граматичних 

структур не відповідає тематиці. Мовлення здобувача погано сприймається на слух через 

велику кількість фонематичних помилок.  

 

Критерії оцінювання рефератів та усних доповідей 

Оцінювання реферату відбувається з урахуванням трьох параметрів: 1) обсяг; 2) якість 

написання; 3) якість виголошеної на його основі усної доповіді. 



Оцінка „відмінно” – реферат має обсяг 10 або більше друкованих (рукописних) сторінок; 

проблема, яку в ньому розглянуто, викладена повно, послідовно, логічно; список 

використаної наукової літератури нараховує 5-6 джерел, відповідає сучасним правилам 

оформлення бібліографії; виголошення усної доповіді відповідає всім правилам риторики, 

без граматичних та лексичних помилок. 

Оцінка „добре” – реферат має обсяг до 8-10 сторінок; тема реферату викладена доволі повно, 

але є певні недоліки у логічному ланцюжку викладу; бібліографічний список нараховує 4-5 

джерел, відповідає сучасним правилам, але містить певні помилки; виголошення доповіді 

відповідає всім правилам риторики, але може мати поодинокі огріхи (незначні граматичні, 

лексичні, фонетичні помилки, неправильне наголошування, тощо). 

Оцінка „задовільно” ставиться, коли обсяг реферату є недостатнім для викладення обраної 

проблеми, і тому проблема розглядається поверхово; у бібліографічному списку менше 

чотирьох наукових джерел і є граматичні та лексичні помилки. 

 

Критерії оцінювання есе 

Мета написання есе полягає в перевірці успішності засвоєння здобувачами вищої освіти 

проблем та категоріального апарату ділового спілкування, уміння використовувати отримані 

теоретичні знання для критичного аналізу мовних явищ і процесів, що відбуваються в 

суспільстві. 

В есе повинні бути висвітлені наступні питання: теоретичний зміст проблеми з точки зору 

різних підходів; соціальний зміст проблеми, що пояснює посилену увагу до неї в сучасному 

освітянському просторі, або, навпаки, відсутність такої уваги; перспективи вирішення 

проблеми. 

Оцінка „відмінно” – в есе проблему розглянуто різнобічно, послідовно, критично. 

Оцінка „добре” – в есе проблему розглянуто різнобічно, послідовно, критично, але допущено 

певні помилки або неточності під час критичного аналізу. 

Оцінка „задовільно” – в есе проблема розглянута поверхово. 

 

Критерії оцінювання презентацій 

Оцінювання презентації за наслідками її створення та представлення (виступу). 

Оцінка „відмінно” – презентація відповідає змісту темі дослідження; хід дослідження 

представлений чітко, структуровано і логічно; тему розкрито повно й різнобічно; дотримані 

всі вимоги щодо технічного й естетичного оформлення роботи й орфографічного стандарту; 

наявні електронний (на зовнішньому носієві CD-RW або DVD-RW) та роздрукований 

кольоровий роздавальний матеріал презентації. 

Оцінка „добре" –є незначні недоліки у виконанні презентації та її оформленні. 

Оцінка „задовільно" – наявні суттєві недоліки у виконанні презентації, є окремі недоліки у її 

оформленні. 

Оцінка „незадовільно" – презентація повністю не відповідає вимогам щодо обсягу, 

оформлення та викладу змісту. 

 

Критерії оцінювання самостійного письмового завдання  

Оцінка „відмінно” – робота достатнього обсягу для розкриття теми, повністю відповідає 

змісту завдання, має достатню інформативну насиченість, справляє художньо-естетичне 

враження. Робота має чистий й акуратний зовнішній вигляд. Побудова змісту відповіді є 

логічною і послідовною. Має експозицію, основну частину, містить висновки. Здобувач 

аргументує свою точку зору, підтверджує її прикладами. Робота виявляє достатній лексичний 

запас здобувача, яким він користується при написанні твору, містить ідіоматичні звороти, 

епітети, порівняння, з’єднувальні кліше, різноманітні структури, моделі. В роботі не 

зроблено жодної помилки. Оцінка „добре” – здобувач розкриває мету і основний зміст 

завдання, аргументує свою точку зору, робить власні висновки. Робота має достатню 

інформативну насиченість. Використаний достатній словниковий запас, яким здобувач 

користується при написанні твору, наявність ідіоматичних зворотів, з’єднувальних кліше; 

посередня різноманітність вжитих структур моделей. Можлива наявність кількох лексичних 



помилок, які не впливають на адекватність сприйняття тексту. Незначна кількість 

орфографічних та граматичних помилок, що не заважають розумінню написаного. Письмове 

висловлювання побудоване логічно та послідовно, з’єднувальні елементи наявні. Здобувачем 

недостатньо чітко аргументована власна точка зору. Комунікативний намір письмового 

висловлювання реалізовано в цілому. Опрацьовано повністю три умови, зазначені в ситуації, 

четверта умова лише згадана. Незначне порушення правил орфографічного режиму (поля, 

абзаци), часткове недотримання структури твору (нечітко наведено експозицію, висновки).  

Оцінка „задовільно” – робота недостатнього обсягу для розкриття теми. Здобувач розкриває 

мету і основний зміст завдання в цілому зв’язано, але поверхово розкриває тему творчого 

завдання. Недостатня інформативна насиченість тексту. Недостатній словниковий запас, 

наявні лексичні помилки, що заважають адекватному сприйняттю окремих висловлювань. 

Здобувач недостатньо аргументує свою точку зору, не підтверджує її прикладами. Робота 

частково структурована за абзацами або не структурована. Робота недостатнього обсягу для 

розкриття теми, не повністю відповідає змісту завдання творчої роботи, має посередню 

інформативну насиченість. Побудова творчої роботи не відповідає логічній послідовності, не 

містить експозиції або висновків. Відсутні ідіоматичні вирази, кліше, цитати, прислів’я. 

Здобувач показує посередній лексичний запас, недостатнє вживання з’єднувальних кліше, 

слабку різноманітність вжитих структур, моделей. В роботі наявні грубі граматичні помилки. 

Використання як лексичного, так і граматичного матеріалу не відповідає вимогам фахової 

програми. 

Оцінка „незадовільно” – тема письмової роботи не розкрита, що повністю не відповідає 

змісту завдання, має недостатню інформативну насиченість. Робота складається з набору 

речень, логіка викладу відсутня, робота не структурована за абзацами. Відсутні ідіоматичні 

вирази, кліше, прислів’я, цитати. Недостатній словниковий запас здобувача. Через велику 

кількість лексичних помилок зміст висловлювання незрозумілий. Велика кількість 

орфографічних, морфологічних та синтаксичних помилок, що суттєво заважають розумінню 

написаного. Здобувач має труднощі з підбором слів, допускає багато граматичних помилок. 

Неакуратний зовнішній вигляд роботи, значне порушення правил орфографічного режиму 

(поля, абзаци), недотримання структури твору (відсутність експозицій або висновків).  

 

Доповнення виступу: 

2 бали – отримують студенти, які глибоко володіють матеріалом, чітко визначили його 

зміст; зробили глибокий системний аналіз змісту виступу, виявили нові ідеї та положення, 

що не були розглянуті, але суттєво впливають на зміст доповіді, надали власні аргументи 

щодо основних положень даної теми. 

1 бал отримують студенти, які виклали матеріал з обговорюваної теми, що доповнює 

зміст виступу, поглиблює знання з цієї теми та висловили власну думку. 

Суттєві запитання до доповідачів: 

2 бали отримують студенти, які своїм запитанням до виступаючого суттєво і 

конструктивно можуть доповнити хід обговорення теми. 

1 бал отримують студенти, які у своєму запитанні до виступаючого вимагають 

додаткової інформації з ключових проблем теми, що розглядається. 

Експрес-контроль: 

2 бали нараховуються студентам, які вільно володіють усім навчальним матеріалом, 

орієнтуються в темі та аргументовано висловлюють свої думки. 

1 бал отримують студенти, які частково володіють матеріалом та можуть окреслити 

лише деякі проблеми теми. 

Складання словника основних термінів, що визначені програмою курсу (за темами): 

Програмою курсу визначено перелік ключових термінів, що розкривають зміст кожної теми. 

Здобувачам пропонується скласти словник основних термінів з конкретної теми на останніх 

сторінках опорного конспекту лекцій. 

2 бали нараховуються студентам, які не лише склали повний перелік визначених 

термінів з конкретної теми, а й можуть вільно розтлумачити їх зміст. 

1 бал нараховуються студентам, які склали неповний перелік визначених термінів з 



конкретної теми і не можуть їх розтлумачити без конспекту. 

 

Підсумковий модульний контроль знань студентів. 

Підсумковий модульний контроль проводиться з метою визначення стану 

успішності здобувачів вищої освіти за період теоретичного навчання. Підсумковий 

модульний контроль знань студентів здійснюється через проведення аудиторних письмових 

контрольних робіт або комп’ютерного тестування. 

 

Критерії підсумкового модульного оцінювання знань студентів 

Письмова 

контрольна 

робота або 

тестування 

Критерії оцінювання 

35-40 В повному обсязі володіє навчальним матеріалом, вільно самостійно та 

аргументовано його викладає під час усних виступів та письмових відповідей, 

глибоко та всебічно розкриває зміст теоретичних питань та практичних 

завдань, використовуючи при цьому обов’язкову та додаткову літературу. 

Правильно вирішив усі тестові завдання. 

27-34 Достатньо повно володіє навчальним матеріалом, обґрунтовано його викладає 

під час усних виступів та письмових відповідей, в основному розкриває зміст 

теоретичних питань та практичних завдань, використовуючи при цьому 

обов’язкову літературу. Але при викладанні деяких питань не вистачає 

достатньої глибини та аргументації, допускаються при цьому окремі несуттєві 

неточності та незначні помилки. Правильно вирішив більшість тестових 

завдань. 17-26 В цілому володіє навчальним матеріалом викладає його основний зміст під час 

усних виступів та письмових відповідей, але без глибокого всебічного аналізу, 

обґрунтування та аргументації, без використання необхідної літератури 

допускаючи при цьому окремі суттєві неточності та помилки. Правильно 

вирішив половину тестових завдань. 

10-16 Не в повному обсязі володіє навчальним матеріалом. Фрагментарно, поверхово 

(без аргументації та обґрунтування) викладає його під час усних виступів та 

письмових відповідей, недостатньо розкриває зміст теоретичних питань та 

практичних завдань, допускаючи при цьому суттєві неточності, правильно 

вирішив меншість тестових завдань. 

1-9 Частково володіє навчальним матеріалом не в змозі викласти зміст більшості 

питань теми під час усних виступів та письмових відповідей, допускаючи при 

цьому суттєві помилки. Правильно вирішив окремі тестові завдання. 

 

Сума балів, накопичених здобувачем вищої освіти за виконання всіх видів 

поточних навчальних завдань (робіт) на практичних (семінарських) заняттях та на 

підсумковому модульному контролі, свідчить про ступінь оволодіння ним програмою 

навчальної дисципліни на конкретному етапі її вивчення. Протягом семестру студенти 

можуть набрати від 0 до 60 балів до яких додаються 40 балів за залік (іспит), що в сумі 

складають 100 балів переводяться у національну шкалу оцінювання і відповідно у шкалу 

ЄКТС.  

 

Критерії оцінювання результатів навчання з навчальної дисципліни 

Критерієм успішного проходження здобувачем вищої освіти підсумкового 

оцінювання є досягнення ним мінімального порогу рівня оцінки за кожним запланованим 

результатом навчальної дисципліни. 

Мінімальний пороговий рівень оцінки визначається за допомогою якісних критеріїв і 

трансформується в мінімальну позитивну оцінку використовуваної числової  шкали. 

Шкала оцінювання: національна та ECTS 



Сума балів за 

всі види 

навчальної 

діяльності 

Оцінка 

ECTS 

Оцінка за національною шкалою 

для екзамену 
для заліку 

90 – 100 А відмінно    

 

зараховано 
80-89 В 

добре  
70-79 С 

60-69 D 
задовільно  

50-59 Е  

35-49 FX 
незадовільно з можливістю 

повторного складання 

не зараховано з можливістю 

повторного складання 

0-34 F 

незадовільно з обов’язковим 

повторним вивченням 

дисципліни 

не зараховано з 

обов’язковим повторним 

вивченням дисципліни 

Загальна максимальна сума балів, яка присвоюється здобувачеві вищої освіти за курс, 

становить 100 балів, яка є сумою балів за виконання практичних завдань, підсумкове 

тестування, самостійну роботу та бали, отримані під час заліку. При виставленні 

рейтингового підсумкового балу обов’язково враховується присутність здобувача вищої 

освіти на заняттях, активність здобувача вищої освіти під час практичного заняття; 

користування мобільним телефоном, планшетом чи іншими мобільними пристроями під час 

опитування та виконання письмових завдань; списування та плагіат, а також результати 

відпрацювання з поважної причини пропущених занять.  

Оцінку „A” (зараховано) заслуговує здобувач вищої освіти, який виявив всебічні, 

систематичні і глибокі знання, за повне (90-100 балів) володіння програмовим матеріалом 

курсу. 

Оцінку „В” (зараховано) отримує здобувач вищої освіти, який засвоїв навчально-

програмовий матеріал у достатньому обсязі (80–89 балів), успішно виконав передбачені 

програмою завдання, засвідчив систематичний характер знань із дисципліни, але при 

конкретному аналізі допускає незначні неточності. 

Оцінку „С” (зараховано) ставимо за порівняно повне і загалом правильне 

висвітлення здобувачем вищої освіти основних питань курсу (70–79 балів), знання та 

вміння викласти тему, однак у відповідях здобувачів вищої освіти допускає окремі похибки 

і неточності, які не впливають на загальну стрункість знань і свідчать про розуміння 

здобувачем вищої освіти матеріалу курсу. 

Оцінки „D” (зараховано) заслуговує здобувач вищої освіти, який виявив знання 

основного навчального матеріалу в обсязі (60-69 балів), необхідному для подальшого 

навчання і майбутньої роботи за професією, здатний виконувати завдання, передбачені 

програмою, однак допускає у відповідях поодинокі грубі помилки. 

Оцінку „E” (зараховано) ставиться за відповіді, які хоч і свідчать про деяке знання 

здобувачем вищої освіти програмового матеріалу (50-59 балів), однак це знання є неповним, 

поверховим, здобувач вищої освіти не зовсім точно трактує поняття і терміни, допускає 

неточності при викладі матеріалу; загалом здобувач вищої освіти володіє мінімальними 

знаннями, які дозволяють у майбутньому виконувати свої фахові функції. 

Оцінку „FX” (незараховано) заслуговує здобувач вищої освіти, у знаннях якого є 

прогалини (35-49 балів), який допускає принципові помилки у виконанні передбачених 

програмою завдань, не володіє науковою термінологією, не зовсім розуміє значення 

конкретних теоретичних і практичних питань, який, однак, прагне покращити свої знання. 

Оцінку „F” (незараховано) отримує здобувач вищої освіти, який набрав менше 35 

балів, за неправильні або надто приблизні відповіді на поставлені запитання; обсяги 

практичних навичок такого здобувача вищої освіти недостатні для виконання фахових 

обов’язків, тобто він не спроможний продовжити навчання чи приступити до професійної 

діяльності після закінчення вищого навчального закладу без додаткових занять з цієї 

дисципліни.  

  



ПІДСУМКОВИЙ СЕМЕСТРОВИЙ КОНТРОЛЬ 

Підсумковий семестровий контроль – це підсумкове оцінювання результатів 

навчання здобувача вищої освіти за семестр, що здійснюється в університеті у формі 

заліку та екзамену. На підсумковий семестровий контроль виносяться питання, задачі, 

ситуаційні завдання тощо, що передбачають перевірку розуміння здобувачами вищої 

освіти програмного матеріалу дисципліни в цілому та рівня сформованості відповідних 

компетентностей після опанування курсу. Підсумковий семестровий контроль оцінюється 

від 0 до 100 балів і переводиться у національну шкалу та шкалу ЄКТС. 

Шкала ЄКТС ґрунтується на рейтингу здобувачів вищої освіти у складі 

потоку/курсу: 

– здобувачам вищої освіти, які повністю оволоділи програмою навчальної дисципліни на 

творчому рівні, можуть дати відповіді на всі питання курсу, опанували рекомендовану 

літературу, виставляють оцінку А. 

При цьому оцінку – 100 балів, як виняток, можуть отримати тільки здобувачі вищої 

освіти, які, крім відмінних знань за програмою дисципліни, виявили активність в науково-

дослідній роботі за тематикою курсу, стали призерами студентських олімпіад, виступали 

на конференціях тощо ; 

– здобувачам вищої освіти, які оволоділи програмою навчальної дисципліни на творчому 

рівні, проте у відповідях допустили неточності, ставлять оцінку В; 

– здобувачам вищої освіти, які в основному оволоділи програмою навчальної дисципліни 

на продуктивному рівні, проте у відповідях допускають несуттєві помилки, ставлять 

оцінку С; 

– здобувачам вищої освіти, які показали задовільні результати оволодіння навчальною 

програмою дисципліни на репродуктивному рівні й при відповідях допускають помилки, 

ставлять оцінку D; 

– здобувачам вищої освіти, які виявили мінімально достатній рівень знань з дисципліни, 

необхідний для продовження навчання, вивчили основні терміни курсу та орієнтуються в 

матеріалі базового підручника, ставлять оцінку Е. Здобувачі вищої освіти, які за 

результатами вивчення дисципліни отримали незадовільні оцінки FX або F, повинні 

додатково виконати індивідуальні завдання для підвищення рівня своїх знань і при оцінці 

FX повторно перездати підсумковий контроль, а при оцінці F пройти повторний курс 

вивчення дисципліни зі складанням підсумкового контролю. 

  



КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ ЗНАНЬ З ДИСЦИПЛІНИ НА ЗАЛІКУ 

1. Виконання першого лексико-граматичного завдання потребує демонстрацію 

отриманих знань з повсякденної та професійної іноземної мови згідно навчальної програми 

(оцінюється від 0 до 20 балів). 

18-20 балів отримують студенти, які зробили одну / дві помилки у лексико-граматичному 

тесті і мають правильних відповідей не менше ніж 90% . 

15-17 отримують студенти, які припустилися 3 / 4 помилок у лексико-граматичному тесті 

мають правильних відповідей не менше ніж 80%. 

13-14 балів отримують студенти, які припустилися 5 / 6 помилок у лексико-граматичному 

тесті мають правильних відповідей не менше ніж 70%. 

11-12 балів отримують студенти, які припустилися 7 / 8 помилок у лексико-граматичному 

тесті мають правильних відповідей не менше ніж 60%. 

8-10 балів отримують студенти, які припустилися 9 / 10 помилок у лексико-граматичному 

тесті мають правильних відповідей не менше ніж 50%. 

1-7 балів отримують студенти, які у результаті проходження лексико-граматичного тесту 

мають правильних відповідей менше ніж 50% і потребують повторного вивчення та 

повторення курсу. 

 

2. Усне мовлення у вигляді вільної бесіди на теми, які вивчалися під час проходження 

навчальної дисципліни згідно навчальної програми (силабусу) 

18–20 балів – здобувач представляє усне повідомлення на одну з вивчених тем (15-20 

речень) у природному розмовному темпі, ґрунтовно висвітлює питання теми, виявляє 

поглиблене розуміння теми, вільно оперує активною лексикою; ґрунтовно відповідає на 

додаткові питання. 

15–17 балів – здобувач представляє усне повідомлення на одну з вивчених тем у 

нормальному темпі, достатньо добре висвітлює питання фахової спеціалізації; виявляє 

добре розуміння теми; відповідає на додаткові питання. 

13-14 балів – здобувач представляє усне повідомлення на одну з вивчених тем у 

задовільному темпі, може окремими кліше висвітлити питання фахової спеціалізації; 

виявляє достатнє розуміння теми; відповідає на додаткові питання неповними відповідями. 

11-12 балів – здобувач представляє усне повідомлення на одну з вивчених тем декількома 

реченнями, достатньо невеликою кількістю слів та виразів може висвітлити питання 

фахової спеціалізації; виявляє певне задовільне розуміння теми; відповідає на додаткові 

питання неповними відповідями. 

8–10 балів – здобувач недостатньо представляє усне повідомлення на одну з вивчених тем, 

допускає багато помилок у мовленні, не повністю розкриває зміст питань фахової 

спеціалізації, поверхнево і недостатньо обізнаний з вивченими темами. 

1–7 балів – здобувач не можу представити усне повідомлення на одну з вивчених тем, не 

може вести усну бесіду фахової спеціалізації, не відповідає на додаткові питання; погано 

орієнтується у вивченому матеріалі. 

  



КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ ЗНАНЬ З ДИСЦИПЛІНИ НА ІСПИТІ 

 

1. Виконати лексико-граматичний тест. Завдання лексико-граматичного тесту 

потребують від здобувачів демонстрацію отриманих знань з повсякденної та професійної 

іноземної мови згідно навчальної програми (оцінюється від 0 до 20 балів). 

18-20 балів отримують студенти, які зробили одну / дві помилки у лексико-граматичному 

тесті і мають правильних відповідей не менше ніж 90% . 

15-17 отримують студенти, які припустилися 3 / 4 помилок у лексико-граматичному тесті 

мають правильних відповідей не менше ніж 80%. 

13-14 балів отримують студенти, які припустилися 5 / 6 помилок у лексико-граматичному 

тесті мають правильних відповідей не менше ніж 70%. 

11-12 балів отримують студенти, які припустилися 7 / 8 помилок у лексико-граматичному 

тесті мають правильних відповідей не менше ніж 60%. 

8-10 балів отримують студенти, які припустилися 9 / 10 помилок у лексико-граматичному 

тесті мають правильних відповідей не менше ніж 50%. 

1-7 балів отримують студенти, які у результаті проходження лексико-граматичного тесту 

мають правильних відповідей менше ніж 50% і потребують повторного вивчення та 

повторення курсу. 

 

2. Проаналізувати зміст фахового тексту. Тексти подаються на основі фахової 

тематики, яку здобувачі вивчали впродовж проходження курсу. 

10 балів – здобувач демонструє повне розуміння фахового тексту, належним чином 

підтримує діалог, описує деталі, вільно оперує фаховою термінологією; ґрунтовно 

відповідає на додаткові питання; висловлює власне бачення повними граматично 

коректними та зв’язними реченнями, реагує, засвідчуючи високий рівень мовних 

компетенцій. 

9 балів – здобувач дає добрий переклад, а також правильне розуміння іншомовного тексту 

з фаху; демонструє здатність виправляти зроблені при перекладі помилки; демонструє 

добре розуміння фахового тексту, підтримує діалог, описує деталі, добре оперує фаховою 

термінологією, дає поширені відповіді на додаткові питання; реагує засвідчуючи добрий 

рівень мовних компетенцій. 

8 балів – здобувач дає адекватний переклад, а також достатньо правильне розуміння 

іншомовного тексту з фаху; демонструє здатність виправляти зроблені при перекладі 

помилки; підтримує діалог, достатньо добре оперує фаховою термінологією, дає відповіді 

на додаткові питання; реагує засвідчуючи достатньо добрий рівень мовних компетенцій. 

7 балів – здобувач дає недостатньо адекватний переклад, а також недостатньо правильне 

розуміння іншомовного тексту з фаху; не здатен виправляти зроблені при перекладі 

помилки; не може підтримати діалог, недостатньо оперує фаховою термінологією, нездатен 

відповісти на додаткові питання; реагує засвідчуючи задлвільний рівень мовних 

компетенцій. 

5–6 балів – здобувач не повністю подає адекватний переклад, недостатньо розкриває зміст 

питань фахової спеціалізації; демонструє фрагментарну обізнаність фахової термінології, 

поверхнево обізнаний з фаховою термінологією; нездатен відповісти на додаткові питання. 

1–4 бали – здобувач не здатен перекласти фаховий текст; не здатен розкрити поверхнево 

зміст прочитаного тексту фахової спеціалізації; не обізнаний з фаховою термінологією. 

 

3. Обґрунтувати власну думку на зазначені теми, які вивчалися під час проходження 

навчальної дисципліни згідно навчальної програми (силабусу) 

10 балів – здобувач представляє усне повідомлення на одну з вивчених тем (15-20 речень) 

у природному розмовному темпі, ґрунтовно висвітлює питання теми, виявляє поглиблене 

розуміння теми, вільно оперує активною лексикою; ґрунтовно відповідає на додаткові 

питання. 

9 балів – здобувач представляє усне повідомлення на одну з вивчених тем у нормальному 

темпі, достатньо добре висвітлює питання фахової спеціалізації; виявляє добре розуміння 



теми; відповідає на додаткові питання. 

8 балів – здобувач представляє усне повідомлення на одну з вивчених тем у задовільному 

темпі, може окремими кліше висвітлити питання фахової спеціалізації; виявляє достатнє 

розуміння теми; відповідає на додаткові питання неповними відповідями. 

7 балів – здобувач представляє усне повідомлення на одну з вивчених тем декількома 

реченнями, достатньо невеликою кількістю слів та виразів може висвітлити питання 

фахової спеціалізації; виявляє певне задовільне розуміння теми; відповідає на додаткові 

питання неповними відповідями. 

5–6 балів – здобувач недостатньо представляє усне повідомлення на одну з вивчених тем, 

допускає багато помилок у мовленні, не повністю розкриває зміст питань фахової 

спеціалізації, поверхнево і недостатньо обізнаний з вивченими темами. 

1–4 бали – здобувач не здатен представити усне повідомлення на одну з вивчених тем, не 

може вести усну бесіду фахової спеціалізації, не відповідає на додаткові питання; погано 

орієнтується у вивченому матеріалі. 

 

 


